

叙媒称土耳其占领叙北部边境重镇

美防长：从叙利亚东北部撤出的美军将部署至伊拉克

新华社大马士革10月20日电 据叙利亚通讯社20日报道，土耳其军队及其支持的叙反对派武装当天占领了叙北部边境重镇拉斯艾因市。

报道称，叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”已撤离拉斯艾因市。拉斯艾因市隶属叙东北部哈塞克省，靠近叙土边境，处于土耳其拟设立的“安全区”范围内，是土耳其在叙北部发动军事行动以来重点进攻的城镇之一。

此前，叙通社曾报道称土耳其和叙反对派武装对拉斯艾因市实施包围，并炮击和空袭市内及周边地区，造成当地平民伤亡。

本月9日，土军进入叙北部，

打击被其视为恐怖组织的库尔德武装。叙利亚政府对此予以谴责，并表示将采取一切合法手段进行抗击。

土耳其总统埃尔多安17日与到访的美国副总统彭斯在首都安卡拉举行会晤，双方就土耳其军队在叙北部暂时停火和建立“安全区”问题达成协议。彭斯在会晤后的新闻发布会上说，土耳其在叙北部的军事行动将暂停120小时，土方将在叙北部沿土叙边界建立纵深约32公里的“安全区”，叙库尔德武装已开始从这一“安全区”范围撤离。

据新华社华盛顿10月20日电 美国国防部长埃斯珀19日表示，从叙利亚东北部撤出的约

1000名美军士兵将部署至伊拉克西部地区，执行打击极端组织“伊斯兰国”等任务。

叙通社20日报道，美国军队当天继续从叙北部多个军事基地撤离并将其军事装备运往伊拉克。美军当天还摧毁了哈塞克省北部一个军事基地，该基地内建有供军用运输机和直升机起降的设施。

美国国防部20日公布了埃斯珀在前往阿富汗途中回答媒体记者提问的记录。埃斯珀表示，该撤离计划或将持续数周，这些美军部署至伊拉克后主要承担两个任务——协助伊拉克防御和继续打击“伊斯兰国”。

埃斯珀说，他已与伊拉克防

长讨论过此事，并称这只是目前的计划，计划随时可能改变。

目前美国在伊拉克约有5200名驻军，主要任务是协助训练伊拉克军队和担任军事顾问，同时打击“伊斯兰国”在伊拉克境内的残余武装。

美国白宫6日表示，美军方对土耳其即将进入叙利亚北部展开军事行动“不支持、不参与”，美军会撤出相关区域。土耳其军队9日开始进入叙利亚北部，对库尔德武装展开军事行动。

埃斯珀13日曾表示，考虑到当前土耳其在叙利亚北部军事行动的进展，美国总统特朗普已下令让约1000名美军士兵撤出叙北部地区。

美众议长、防长密访阿富汗

新华社喀布尔10月21日电 阿富汗总统府21日发表声明说，阿富汗总统穆罕默德·阿什拉夫·加尼20日在首都喀布尔分别会见了美国众议院议长南希·佩洛西和美国国防部长马克·埃斯珀。

加尼在会见佩洛西时表示，希望美国支持阿富汗政府并扩大两国在各个领域的联系，特别是在安全领域。双方还讨论了与塔利班的和平进程。

加尼在会见埃斯珀时讨论了阿富汗安全局势、反腐败、打击恐怖主义、同塔利班的和平进程等一系列议题。埃斯珀强调美国将继续对阿富汗安全部队提供支持。

佩洛西和埃斯珀20日抵达喀布尔，对阿富汗进行秘密访问。

“独立派”前高官获刑引发暴力骚乱

事发西班牙加区，283名警察受伤，264辆警车受损，300多人被拘



10月18日，西班牙巴塞罗那加泰罗尼亚地区发生“总罢工”，图为示威者与警方冲突现场。(东方IC)



新华社马德里10月20日电 西班牙看守政府首相佩德罗·桑切斯19日拒绝与加泰罗尼亚自治区(加区)主席基姆·托拉展开对话，要求加区领导人首先明确表明坚决谴责一切暴力行为的态度。

桑切斯当天表示，在托拉未作出谴责加区的暴力行为之前将拒绝与其进行对话。此前托拉在谈到加区的混乱局势时仅仅呼吁示威者在未来的集会中拿出“负责任的态度”，同时他希望尽快与桑切斯进行会面，开启“对话”。

桑切斯还通过社交媒体表示：“暴力永远不会让这个国家动摇。”桑切斯同时对西班牙各警务部门的工作表示称赞。

首相府蒙古洛亚官新闻处19

日也发表声明说：“托拉先生必须坚决谴责暴力行为，并承认国家警察和当地警方的工作，声援那些受伤的警察。但至今他仍未这样做。”

另据西班牙媒体报道，西班牙胡安·卡洛斯国王大学歧视与暴力问题研究中心的研究报告显示，加区的骚乱有外部势力参与，他们的目的不是独立，而是在城市中制造混乱。

西班牙最高法院14日宣布对9名加区“独立派”前高官分别判处9年至13年有期徒刑。这一判决在加区引发抗议示威，并造成多地骚乱。持续多日的骚乱已导致283名警察受伤、264辆警车受损，目前警方已拘捕300多人。

印尼连任总统佐科宣誓就职

据新华社雅加达10月20日电 印度尼西亚连任总统佐科·维多多20日下午在首都雅加达宣誓就职，正式开始他的第二个总统任期。在随后发表的简短就职演讲中，佐科承诺将把发展人力资源、创造就业机会列为第二任期的执政重点。

佐科在就职演讲中提出“印尼要在建国100周年时成为世界前五大经济体”的宏伟发展目标。他表示，到2045年独立100周年时，印尼国内生产总值将达到7万亿美元。他表示将在未来5年的任期中率领政府全力

确保发展目标的实现。

佐科还表示，人力资源培养是政府的首要任务，将努力培养熟练和掌握技术的劳动力，同时将利用技术手段，让教育资源触达全国的各个角落。

当天，文莱苏丹哈桑纳尔、新加坡总理李显龙、马来西亚总理马哈蒂尔、澳大利亚总理莫里森等多国政要出席就职仪式。

佐科曾当选过梭罗市长、雅加达省长，任内政绩卓著。2014年7月，佐科当选印尼第七任总统。在2019年总统大选中，佐科成功连任。

阿富汗省长车队遭袭致3人死亡

新华社喀布尔10月20日电 阿富汗政府官员20日说，阿东部瓦尔达克省省长的车队当天在省会迈丹城遭自杀式袭击，造成3人死亡。

阿内政部发言人纳斯拉特·拉希米证实，当天下午，一名袭击者驾驶一辆装满炸药的汽车在瓦尔达克省省长的车队旁引爆，造成至少3名平民死亡、2名省长保镖受伤。省长穆扎法鲁丁·亚门本人没有受伤。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

美援巡逻艇即将运抵乌克兰

据新华社基辅10月20日电 据《乌克兰真理报》网站报道，美国援助乌克兰海军的两艘“岛”级巡逻艇将最迟于21日抵达乌克兰南部敖德萨港。

报道说，搭载两艘“岛”级巡逻艇的美国“海洋自由”号货船10月3日从美国东部马里兰州港口出发，14日穿越直布罗陀海峡，20日进入黑海海域，计划最迟于21日抵达敖德萨港。

报道说，这两艘“岛”级巡逻艇为美国海岸警卫队退役舰艇。

美军驾驶训练事故致3死3伤

新华社华盛顿10月20日电 美国东南部佐治亚州一处陆军基地20日发生一起训练事故，造成3名美军士兵死亡、3名士兵受伤。

据美军斯图尔特堡基地亨特陆军机场当天发表的声明，事故发生时6名士兵正驾驶一辆布拉德利战车进行训练，其中3人当场死亡，另外3人受伤并被送往附近医院接受治疗。相关调查已经展开。声明没有提及此次事故的具体情况。

斯图尔特堡基地是美国陆军第三步兵师师部所在地，驻扎士兵超过1.8万名，是美国陆军训练、装备、部署现役和预备役力量的基地之一。

本月早些时候，美国密西西比州一处军事基地曾发生跳伞训练事故，导致23名士兵受伤。

特朗普取消在自家“度假村”办G7峰会

新华社华盛顿10月20日电 美国总统特朗普19日晚表示，由于民主党和媒体的“敌意”，他决定取消将其位于佛罗里达州的私人高尔夫球俱乐部作为2020

年七国集团(G7)峰会的举办地，美方将重新选择峰会举办地。

特朗普在社交媒体上说，美方将开始寻找其他地点作为明年七国集团峰会的举办地，位于马

里兰州的总统度假地戴维营也在考虑范围内。

美国白宫办公厅代理主任马尔瓦尼17日宣布，明年的七国集团峰会将于2020年6月10日至12

日在佛罗里达州迈阿密的“特朗普多拉尔高尔夫球俱乐部”举行。此举招致美国民主党人、媒体和部分共和党人的不满，他们批评特朗普“以公谋私”。